

我省召开动员会 确保“无疫区” 顺利通过验收

本报海口7月31日讯 (记者周月光)海南“无疫区”建设即将迎来国家验收。今天下午,省政府召开“无疫区”迎接评估验收动员会,要求各市县及相关部门主动查漏补缺,确保“无疫区”一次性顺利通过国家验收。

专家组指出,全国开展“无疫区”建设的6个省中,海南目前是做得最好的,但与“无疫区”标准还存在差距:一是兽医机构改革没完全到位,海口等市县未成立畜牧兽医局,三亚等市县未成立动物卫生监督所,海口、三亚、文昌、临高等市县未成立动物疫病预防控制中心;二是监测经费缺乏保障,每年全省动物疫情监测的实际数量、频率和范围不够,不能证明未发生动物疫情;三是动物卫生缺乏全程监管,不少市县兽医工作缺少记录,档案不完整、不规范。

副省长陈成说,加快“无疫区”建设和认可是海南畜禽产品参与国际竞争的前提条件。在建设国际旅游岛大背景下,要积极行动,真抓实干,确保“无疫区”评估验收一次性顺利通过。

据了解,根据海南“无疫区”建设与整改的情况,农业部将于8月底派专家组来海南进行现场评审。

消费警示

警惕婴儿奶粉促销 干扰母乳喂养

本报海口7月31日讯 (记者程娇)每年8月的第一周为“世界母乳喂养周”。今天,海口市消费者协会发布最新警示,特别提醒婴儿母亲和家庭:警惕奶粉促销行为对母乳喂养的干扰。

记者今天从海口市消协了解到,目前,由于市场竞争的加剧,一些母乳代用品经营商无视法规要求,向公众大肆促销6个月以下婴儿奶粉、婴儿食品和奶瓶奶嘴,违规宣传母乳代用品。

据了解,在海口一些超市、商场等经营场所,一些奶粉公司在产品包装或广告宣传中暗示或明示产品类似或接近母乳;有的通过医院卫生保健机构向孕产妇推荐产品,展示、宣传、代售母乳代用品;有的通过所谓的母婴健康咨询活动宣传产品;还有对母乳代用品进行促销活动。

营养专家介绍,母乳所含的各种营养物质最适合婴儿的消化吸收,能提供6个月内婴儿所需的全部营养。

消协呼吁,有关母乳代用品经营商应规范经营行为,对社会负责。消费者一旦发现有经营者的违规行为,可及时向工商、消费者协会等部门举报。

5种食品不要购买

本报海口7月31日讯 (记者程娇)海口工商局今天发布第4号消费警示称,经该局检测,目前市场上有5种食品二氧化硫超标。工商人士提醒市民不要购买这5种食品,如果发现问题食品可打12315进行举报。

近日,海口工商局出动食品流动检测车,对海口部分批发市场、商场、农贸市场、超市等销售的部分食品进行抽样初检,经海口市卫生防疫站复检证实,广东省普宁市湖西食品厂生产的糖姜片,生产日期2008年11月28日,规格为112克/袋;广东省揭西县旅揭食品有限公司生产的古香橄榄,生产日期2009年5月4日,规格为200克/包;广东省揭西县凤江达建园食品厂生产的过把瘾爽口喉,生产日期2009年4月2日,规格为90克/包;汕头市澄海区莲下天天食品厂生产的潮汕咸菜,生产日期2009年5月14日,规格为278克/包;东莞市长隆商行生产的金丝蜜枣,生产日期2008年12月28日,规格为散装,5种食品二氧化硫超标。

(上接A1版)血管造影结果出来后,发现杨炳昂的诊断结果非常正确。患者回来海南后,非常激动地对杨炳昂说:“杨主任,你真厉害,以后我就在省人民医院看病了!”

发扬军队作风 打造优秀团队

杨炳昂刚转到省人民医院时,其所在超声科室有14名工作人员,本科以上学历仅有4人,科室学术力量薄弱,学术气氛不浓,是医院人才比较紧缺的科室。

杨炳昂担任超声科主任后,首先加强科室管理工作,解决了多年来没有解决的超声检查候诊时间过长的老大难问题。当时,患者从开单到做超声检查,最快要等候一周,最长要等候10天至半个月。在杨炳昂的带领下,经过2个月的努力,终于让患者超声检查随到随做,不再提前预约,受到患者、医院和社会各界普遍好评。

杨炳昂还把人才队伍建设纳入科室发展规划的重点,精心打造一支超声影像学科精兵强将的队伍。他创造各种有利条件、鼓励科室工作人员参加继续教育和在职培训,所有专科学历的同志都先后完成了“专升本”课程,具有了本科学历;9名本科生成绩在完成在职研究生培训,其中3人已经获得硕士学位证书。目前,全科31名医生中,有博士学位的1名,硕士学位的8名,本科学历的18名。他凭着宽阔的胸怀和韧劲,带出了我省最具优势的超声专业人才队伍。

省人民医院超声科室连续多次被评为医院先进集体,杨炳昂也荣获“医院特别贡献奖”。

省委政法委省公安厅 慰问武警官兵

本报海口7月31日讯 (记者黄晓华实习生符史诚 通讯员宋洪涛)今天上午,省委常委、政法委书记肖若海,和省长助理,省公安厅厅长、武警海南总队第一政委贾东军来到武警海南总队,亲切慰问驻琼武警官兵。

肖若海代表省委、省政府和省委政法委,向武警海南总队全体官兵致以节日的问候和祝愿。慰问中,肖若海指出,武警海南总队全体官兵的厚望,把部队建设成为忠于党、忠于祖国、忠于人民的威武之师、文明之师、胜利之师,当好特区人民的忠诚卫士。

贾东军代表全省公安民警,向海南武警部队全体官兵致以节日问候和崇高敬意。

武警海南总队副总队长张建明表示,一定不辜负省委、省政府对全体武警官兵的厚望,把部队建设成为忠于党、忠于祖国、忠于人民的威武之师、文明之师、胜利之师,当好特区人民的忠诚卫士。

省长陈成说,加快“无疫区”建设和认可是海南畜禽产品参与国际竞争的前提条件。在建设国际旅游岛大背景下,要积极行动,真抓实干,确保“无疫区”评估验收一次性顺利通过。

据了解,根据海南“无疫区”建设与整改的情况,农业部将于8月底派专家组来海南进行现场评审。

副省长陈成说,加快“无疫区”建设和认可是海南畜禽产品参与国际竞争的前提条件。在建设国际旅游岛大背景下,要积极行动,真抓实干,确保“无疫区”评估验收一次性顺利通过。

据了解,根据海南“无疫区”建设与整改的情况,农业部将于8月底派专家组来海南进行现场评审。

副省长陈成说,加快“无疫区”建设和认可是海南畜禽产品参与国际竞争的前提条件。在建设国际旅游岛大背景下,要积极行动,真抓实干,确保